9 kacc Bokpyr KBaJI[paTHOI'O TPEXUIEHA 10 dbenpans 2014

1. CymiecTByioT Jm JeficTBUTEIbHBIE YncIa b U ¢ Takue, 9TO KaxKjoe u3 ypasHenuit 22 + bx +c¢ = 0 u
22 + (b+ 1)z + ¢+ 1 = 0 mmeer 10 J1Ba TEJIBIX KOPH:?

2. B kaxoMm HamboJIbIIeM KOJMYECTBE Pa3/IMYHBIX IEJLIX TOYeK KBaJpaTHBINH TpéxuineH ax’ + br + ¢, y
kotoporo a > 100, MoKeT MPUHNMATH 3HAYEHU, TI0 MOJLYJIIO He mpeBocxodamniue 507

3. Ksaaparnpiii Tpéxwien f () pasperacTest 3aMeHNTh Ha OJIUH U3 CIICYIONUX Tpéxtnenos: 2+ f(++1) nm
(x—1)2-f (ﬁ) MOZKHO JI ¢ IOMOMIBIO TAKUX OIEpaIuil 13 KBaJpaTHOro Tpéxuiena r? + 4x + 3 mosyduTsh
tpéxamen 22 4 10z + 97

4. Pasmmuannle wncna a, b, ¢ TakoBbl, uTo ypasHenns 2 +ar + 1 = 0 u 2% + bz + ¢ = 0 nMetor obmmit
JIeCTBUTEIBHBIN KOopeHb. Kpome Toro, obIuil JeficTBUTE/IbHBIN KOPEHb UMEIOT YPaBHEHUs ??+r+a=0mn
2% + cx + b = 0. Haitnure cymmy a + b+ c.

5. Ksagparueiit Tpéxanen f(z) = ax? + bx + ¢ takos, 4o ypasHenue f(r) = T He UMeeT JEHCTBUTETLHBIX
kopHeii. Jlokaxknre, uro ypasuenne f(f(x)) = x Takxke He UMeeT JefCTBUTEIHHBIX KOPHEI.

6. Ilycts P(z) — KBajpaTHBI TPEXUIEH ¢ HeoTpHIaTeJbHbIME Kodhduimentamu. lokaxkure, 4aro Jyis
JOOBIX JIelCTBUTEILHBIX YHUCEl T U Y clpaseyiuBo nepasenctso P?(zy) < P(z?) - P(y?).

7. JleiicTBUTE/ILHbIC YHCIA @, b, ¢ TAKOBBI, UTO JI1s BeeX * € [—1; 1] Bbimosineno nepasencTso |ax?+br+c| < 1.
JlokazKuTe, 4TO IPU 3TUX 3HAYEHUSAX T BBINOJHEHO TaKykKe HepaBeHCTBo |cx? + br + a| < 2.

8. UssecrHo, uro f(x), g(x) u h(x) — xBaaparHble TpéxaaeHsl. Moxer sin ypasuerne f(g(h(x))) = 0 nmers
kopuu 1, 2, 3,4, 5,6, 7 u 8?7
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8. Ussecrtno, uro f(x), g(z) n h(z) — xBaaparnbie Tpéxaaensl. Moxer sn ypasuenne f(g(h(x))) = 0 nmers
kopuu 1, 2, 3,4, 5,6, 7 u 87



